

## 凝聚巾帼心向党

## 当好妇女领头雁

爱心大姐25周年西部老城打卡行圆满举行



**本报讯** 为迎接党的二十大胜利召开,活跃全民健身氛围,展现市南老城更新蝶变,呈现市南区妇联“凝聚巾帼心向党,当好妇女领头雁”的工作精神,同时庆祝青岛市“爱心大姐”服务有限公司成立25周年,由青岛日报报业集团、市南区妇女联合会、市南区文化和旅游局主办,青岛市爱心大姐服务有限公司、老年生活报承办的“喜迎二十大 奋进新征程”巾帼暖心相伴、西部老城打卡行活动,6

月10日上午在青岛市美术馆启动。青岛日报报业集团党委副书记、青岛报业传媒集团总经理李茂喜,青岛市市南区委副书记周正,青岛市家政服务协会常务副会长苏珞,市南区妇联副主席马雪梅,市南区文化和旅游局副局长李雪,《老年生活报》有限责任公司总经理曲岱青,青岛市美术馆副馆长吕军,青岛市爱心大姐服务有限公司总经理袁静出席了开幕式。来自社会各界的百余名热心市民参加

了当天的活动。

活动在一曲优美的舞蹈《美丽的青岛》中拉开序幕。西部老城打卡行队伍从青岛美术馆出发,行经青岛网红墙、人民会堂、天

后宫、邮电博物馆、胶澳总督府旧址、骆驼祥子博物馆等西部老城著名景点,让参与者感受到了西部老城美丽的自然风光和人文景观。

“爱心大姐是咱们青岛市的老品牌了,我和我身边的亲友经常通过爱心大姐找保洁、月嫂等,服务我们非常满意。”当天参加活动的市民李女士是爱心大姐的一位“老粉丝”,能参与到爱心大姐25周年的活动中来,感到“非常亲切”。“我是在大学路附近长大的,这里是我的老家,后来搬家,很多年没回来了,借由这

次活动,重新回‘家’,看看,感觉太有意义了。”市民崔女士心里满是激动。同样参加活动的市民门秀山则对西部老城近年来兴起的网红打卡点颇感兴趣,专门为当天的活动赋诗一首:“特色建筑故事多,抚今追昔添豪情。合影定格夕阳歌,携手奋进新征程。”

李茂喜表示,本次活动全面展现了家政人勇于拼搏、敢于争先的精神面貌,大家用脚步丈量最美海岸线,为美好时代喝彩,以健康运动的方式迎接党的二十大胜利召开。

(本报记者)



市民在天后宫打卡。



市民在网红墙打卡。

## 在创新中传承优秀传统文化

青岛市文化艺术创新研究会成立



**本报讯** 日前,青岛大会在青岛府新大厦举行。张春妍(前排中)当选研究会会长,聘请姜岱

积、邱振亮担任研究会名誉主席,聘请央视著名主持人赵保乐担任研究会顾问。

青岛市文化艺术创新研究会的成立不仅为全市艺术家和文化工作者提供了一个相互学习交流、共同创新提高的平台,也将团结有识之士,共同为丰富本土文艺生活、继承和发扬优秀传统文化,建设艺术城市、人文青岛尽一份力。

青岛市文联副主席

徐健表示,希望研究会成立后积极引领青岛市的艺术家和文化工作者开拓创新,认真组织积极向上的创作、研讨、交流、展演展示活动,通过积极工作搭建起一个充满正能量的、广受群众喜爱和尊重的、有利于大家共同提高的文化艺术创作创新交流平台。同时,积极将文艺创作与互联网相结合,让古老与年轻、传统与现代和谐地融为一体,更加有效地传播优秀中华文化,努力把研究会建设成青岛市文化艺术领域的一支不可或缺的重要力量。(本报记者)

## “四时有趣 和美双山”

青岛市北双山街道群众文化嘉年华启动

**本报讯** 6月11日,“四时有趣 和美双山”2022年青岛市市北区双山街道群众文化嘉年华启动仪式在和达中心城保利广场正式拉开序幕。

活动现场,双山街道发布了“四时有趣 和美双山”2022年双山街道群众文化休闲嘉年华“春夏秋冬”四大主题20余场活动预告,将传统节气文化与魅力时尚活动相结合,

(本报记者)

## 影像教学有了“第二课堂”

青岛市老年大学教学绿山驿站揭牌

**本报讯** 6月6日,青岛市老年大学在海航万邦中心商业区举行影像学院教学绿山驿站揭牌暨航拍摄影作品展开展仪式。教学绿山驿站将为老年大学影像专业教学实践提供“第二课堂”,为热爱影像艺术的教师学员们筑造新的创作基地。

青岛市老年大学校长王青海宣布开展,“喜迎二十大 聚焦新时代—青岛

市老年大学影像学院航拍摄影作品展”正式拉开帷幕。此次展览有35幅航拍作品展出,作品紧扣“喜迎二十大”主题,以新颖视角描绘青岛山海融汇的秀美风光,以宽阔视野聚焦青岛市高质量发展的现代风貌,展示了市老年大学丰硕的教学成果,彰显了老同志热爱党热爱祖国热爱家乡的深厚情感。(记者安娜 通讯员 郭松)

## 军休风采

“十进所 八上门”  
服务老功臣零距离

**本报讯** 6月8日,山东省军区胶州干休所举行“十进所·八上门”服务实践活动军地共建签约仪式。青岛警备区、胶州市退役军人事务局、胶州市文联等多个单位相关领导,以及干休所老首长、老阿姨等出席活动,军地合作单位现场签订了合作意向书,并且为在场的老首长、老阿姨进行了志愿服务。

本次活动围绕“医疗保健进所、精品文化进所、志愿服务进所……”等为主要内容的服务实践活动要求,全方位、多角度、各领域满足离休干部需求所盼。胶州市文联党组书记、主席王振门表示,下一步他们将准备精品文化节目及具有时代特色的文娱活动,不断满足老干部们的精神文化需求。(记者 张磊)

## 更正

本报6月10日4版《翰墨丹青》栏目《端午》一图颠倒,特此更正,并向作者刘景曾及读者致歉。

